



演協副會長錢嘉樂夫讚古天樂導師重道。



●迦密中學的學生跟演協藝人開心互動。

香港文匯報訊(記者 阿祖)香港演藝人協會會長古天樂趁新學年開始宣布演協重啟 School Tour, 他前日便率領演協一眾理事, 包括副會長錢嘉樂、張繼聰、周家怡等舉行了一場《PAG 巡校遊: 放飛 EMO 的拚勁》, 並以古天樂母校迦密中學作為第一站, 貼心關顧學生情緒問題, 「大師兄」古天樂更為學弟學妹開口獻唱經典歌曲《男朋友》, 為活動掀起高潮。

演協重啟 School Tour 關懷學生情緒

古天樂重返母校 分享減壓3招



●古天樂唱出經典歌《男朋友》, 為活動掀起高潮。

由古天樂領軍的《PAG 巡校遊: 放飛 EMO 的拚勁》, 第一站到訪其母校迦密中學, 除了一眾演協理事成員及 JW 王灝兒、樂隊 ToNick 外, 還有迦密中學校友兼電影幕後人員鄭名輝、簡君晉、陳小娟、蘇裕邦、黃海、劉君冬等。當古天樂與一眾嘉賓甫出場, 即獲全校數百位師生熱烈鼓掌歡迎, 氣氛熾熱, 古天樂更打頭陣分享重返母校的感覺: 「好大感觸, 諗返好多以前的校園生活, 剛才去廁所伸個懶腰, 證明我真係高咗!」

古天樂感激母校栽培, 與學弟學妹打成一片, 又爆料表示現時迦密中學校長是大他兩屆

的師姐, 他還語重心長向在座同學分享減壓心得: 「有三樣嘢好重要! 首先, 分數唔代表一切; 第二, 千祈唔好比較; 第三, 唔好鑽牛角尖, 遇到問題要同老師、同學講。」

前校長爆古天樂只是「第二靚仔」

難得古天樂重返母校, 前迦密中學校長亦專誠拍片, 感激他對母校的支持, 並分享古天樂讀書時的趣事, 指古天樂當年在該校只是「第二靚仔」, 第一靚仔另有其人; 古天樂亦被同屆同學大爆是排球健將: 「我哋最鍾意一齊打排球, 其間有位同學好似『技安』, 古生好保護我哋, 我哋好鍾意殺波, 古生會幫助我哋殺波。」

此外, 每位到場嘉賓均有向同學分享減壓心得, 呼籲同學要好好控制情緒, 張繼聰指: 「中學時鍾意打籃球, 可以鍛煉好球技, 又有女同學望, 亦會識到好朋友。」周家怡就表示: 「讀書時有 School Tour, 就算有壓力都唔知點搞, 出嚟做嘢多啲壓力, 呢個世界個個時鐘係唔會停, 但壓力總會過, 唔好去刻意諗。」而 JW 則指透過自己專長建立信心, 遇到壓力及負面情緒, 會向身邊人傾訴。



●JW 率領學生大合唱。

《光影進校園》培育正確價值觀 學生觀影後踴躍投稿抒發感受

香港文匯報訊 由紫荊文化集團與香港教育工作者聯會合辦, 銀都機構和愛國教育支援中心協辦的《光影進校園》系列活動, 昨日假影藝戲院翡翠明珠舉辦頒獎典禮。《光影進校園》以電影觀賞促進愛國主義教育的新方式, 兩年來已將30多部優秀電影送進香港十八區中小學校和大專院校。由2022年9月開始, 在各方鼎力支持下, 第一屆錄得69間學校參加, 第二屆更順利完成了115場, 超過50,000名師生參與, 獲得全港中小學的廣泛關注和好評。

紫荊文化集團影視藝術總監鄧務貴、教聯會副會長鄧飛、銀都機構總經理丁凱、新界校長會秘書長畢錦龍校長、香港影評人榮譽協會榮譽會長何威、愛國教育支援中心主任李嘉敏和贊助單位代表陳守仁基金會蘇陳詩婷共同蒞臨主禮。頒獎禮上, 鄧飛致辭時表示: 「我鼓勵學界積極參與此活動, 落實愛國價值觀培養, 通過全面系



●影評比賽得獎學生獲頒獎狀。

統規劃校本學習活動, 讓同學在參與中滋養家國情懷, 長大後成為明辨慎思、愛家愛國和具國際視野的社會接班人, 貢獻香港社會和祖國。」丁凱表示: 「進校園的影片涵蓋人物傳記、紀錄片、動畫片等多方面, 活動得到遠超預期的反響, 對於普及青年學子生命教育, 講好香港故事, 講好中國故事, 都發揮了積極的作用。」

影評人與導演選出188部優秀作品

觀影之餘鼓勵同學以文字或圖畫的方式抒發觀影感受, 各中小學校學生投稿踴躍, 經



●《光影進校園》系列活動獲多位嘉賓支持。

過老師、影評人和業內導演評選出188部優秀作品, 精編成冊。其中, 中學組冠軍仁濟醫院董之英紀念中學的黃子欣同學觀影《人生大事》後寫到: 「死亡在同創傷的人們相互理解、體諒的過程中化為給黑夜帶來光明的星星, 在每人心間溫情閃爍。」小學組冠軍石籬天主教小學的梁梓凌觀影《熊出沒, 伴我熊芯》後寫到: 「在這部電影中, 我不但更明白親情的可貴, 更明白親情是無私的。」

電影作為廣受大眾喜愛的藝術形式, 不僅兼具藝術與娛樂效果, 更富含深遠的教育意義, 香港影評人協會榮譽會長何威和銀都電影班導師及電影導演馮智恆為同學及老師們作電影影評分享, 並隨即宣佈啟動第三屆《光影進校園》系列活動, 同場放映導演魏德聖的最新力作《BIG》。

拒TVB挽留

謝東閔決意裸辭外闖



●謝東閔與朱智賢交往8年, 感情穩定。 網上圖片

香港文匯報訊(記者 達里)現年39歲的謝東閔於2010年參加《超級巨聲2》入行, 這14年來演出多部劇集要角, 相比起同期入行的林欣彤、吳業坤在樂壇取得佳績, 謝東閔直至去年才有機會推出首支非劇集個人單曲《同在》, 並於年初的劇集《本尊就位》中首次做男一, 正當以為謝東閔上位在望時, 他卻宣布約滿離開TVB。日前, 謝東閔接受電台訪問解釋離巢原因, 並直認已交往8年的朱智賢為其人生伴侶。

謝東閔表示離巢的想法已考慮了一年時間, 說: 「首先我覺得自己年齡開始大, 明年就40歲, 是時候要試新事物, 其次我身邊的好朋友如林子善、袁偉豪、陳山聰等, 都是在出而一段長時間才加入TVB, 但我是參加歌唱比賽之後加入, 沒有做過其他工作, 這14年都是TVB照顧我, 所以我覺得自己是時候要嘗試新事物。」難得以前以男一身份演出劇集, 謝東閔坦言沒有想過自己能否再上位, 純粹覺得在演技上走進樽頸位, 加上不少朋友都說外面的世界是怎樣, 他就想試一下往外闖。至於TVB有沒有向他作出挽留, 謝東閔說: 「完約前一直都有限公司傾, 我有向公司表明自己的意向, 所以到合約完結, 我和公司的關係都很好。」謝東閔表示公司曾想以不同形式的合作方法來挽留他, 但他一直想試新事物, 例如拍電影或亮相其他電視台等。他說: 「今次我是裸辭, 珍姐和樂小姐(TVB高層)都好愛惜我, 我一直沒有停過拍戲, 拍了超過30套劇集, 當決定不續約時, 公司都有問我是否有後路, 我都老老實實是沒有。」

視朱智賢為人生伴侶

提到與女友朱智賢拍拖多年, 加上快將踏入40歲, 謝東閔慶幸家人沒有催促他成家立室, 他與女友對於結婚也是抱順其自然的態度, 他說: 「一段關係需要去到結婚的時候就會結, 我們沒有特別去傾, 如果大家都想的話, 都可以一起去做這件事, 將來我結婚的話, 一定不會對大家隱瞞。」與朱智賢交往8年, 謝東閔坦言已視女友為人生伴侶, 並說: 「拍得8年拖當然適合啲, 大家都太耐, 現在已經變成好好朋友, 又有家人的感覺。」

劉少君大灣區開騷勁賺

香港文匯報訊(記者 阿祖)《歌頌恩情金曲夜》昨晚假理工大學賽馬會綜藝館舉行, 出品人楊仲恩邀請到蘇珊、魏秋樺、吳麗珠、劉少君及詹秉熙演出。

昨日線排時, 楊仲恩表示今次慈善金曲夜是為血癌小戰士籌款, 會將全院30多萬票款捐出。而他自己會以古裝扮相演出, 其他嘉賓他都是「拍膊頭」邀請, 大家亦拍心口兩脇插刀, 所以他邀請嘉賓沒難度, 但演出完他會請大家食飯。其中擔任司儀及演出的陳欣健表示其細女也有幫助過這慈善機構, 因此覺得好有意義便參與演出。

劉少君則透露近期多與葉振棠、陳浩德及尹光在大灣區不同地方演出, 雖然是在飲宴場地開騷, 但場地可筵開80至120席, 都是開騷完才開席, 他更直言歌酬也比單在香港高得多。劉少君指年底會再到美加登台, 當地華僑觀眾都十分支持香港藝人。



●楊仲恩(左一)邀請劉少君(右三)、詹秉熙(右二)及陳欣健(右一)等演出。



●陳勇華向周家蔚頒發感謝狀。



●周家蔚與劉錫賢愛心滿載。

周家蔚 劉錫賢走進社區送愛

香港文匯報訊 藝人周家蔚前日連同劉錫賢等人走進社區服務, 聯同大埔區議員陳勇華及相關機構與街坊一齊提早賀國慶、迎中秋, 齊齊關懷一班老友記, 愛心爆棚!

眾人在現場大派月餅及禮品包外, 並唱歌助興。以往經常參與慈善活動的前港姐周家蔚表示, 當天並非以香港小姐身份出席, 她笑着解釋說: 「皆因自己遷港姐至今已屆是20年前的事, 所以今(前)日是以前以洪家班的身分來到這裏同大家見面, 因洪家班

是我老公洪天明(洪金寶兒子)的心血, 他好希望將洪家的精神可以傳承落去下一代, 所以, 今(前)日我也帶了一些小禮物送給大家, 希望大家過一個舒舒服服、舒筋活絡的中秋節。祝大家中秋快樂! 身體健康!」

另外, 劉錫賢除了擔任司儀及關愛大使外, 他還獻唱娛賓回饋大家, 更與街坊打成一片拍照留念。藝人走進社區舉辦活動可以為社區帶來積極的影響, 豐富社區的文化生活, 促進社區發展, 並提升社區居民的生活品質和幸福。



●周家蔚帶了一些禮物包送給街坊。